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Conselho Universitário
Secretaria dos Conselhos Superiores

 

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº RE/02/2021/CONSUN

Fonte Normativa Data Sala H. Início H. Térm.

Regimento Interno do CONSUN, Res. 34, de 15/10/20 (CONSUN) 28/10/2021   14:00 15:32

Ordem do Dia De acordo com a carta convocatória de 22/10/2021
(ev. 1265138)

identificação de presenças/exposição dos temas de pauta/deliberações

1. Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas,
realizou-se sessão extraordinária do Conselho Universitário por videoconferência na plataforma
Conferência Web, sob a presidência da Reitora, Lucia Campos Pellanda, com assistência para os trabalhos
pela Vice-Reitora, Jenifer Saffi, e pela Secretária ad hoc Aline Brancher Sangalli Estiveram presentes os
seguintes conselheiros titulares: Alberto Antônio Rasia Filho, Alcyr Alves De Oliveira Junior, Alessandra
Dahmer, Alessandra Peres, Ana Cláudia Souza Vazquez, Bruno Manfredini Baroni, Cleidilene Ramos
Magalhães, Cristiane Valle Tovo, Dinara Jaqueline Moura, Eliane Dallegrave, Elisângela Hall dos Santos,
Evandro de Assunção dos Santos, Fabiana Viegas Raimundo, Francisco Scornavacca, Graziella Cé, Josias de
Oliveira Merib, Juliana Maria Forain Miolo Schneider, Kellen Cristhinia Borges de Souza, Laise Costa
Borba, Leandro Mateus Silva de Souza, Luana Duarte Teles, Luciani Fernandes Spencer, Luciano Costa
Blomberg, Lucila Ludmila Paula Gutierrez, Marcelo Faria Silva, Marcia Angelica Peter Maahs, Márcia de
Oliveira May, Mariana de Freitas Dewes, Marilu Fiegenbaum, Mayte Raya Amazarray, Melissa Medeiros
Markoski, Mônica Maria Celestina de Oliveira, Paulo José Zimermann Teixeira, Pedro Dal Lago, Rita
Catalina Aquino Caregnato, Sandrine Comparsi Wagner, Sheila Gonçalves Câmara, Simone Terezinha do
Canto Pereira Cohen e Vanize Martins Flores; e os seguintes conselheiros substitutos ou suplentes: Aline
Brancher Sangalli, Daniele Botelho Vinholes, Patrícia El Beitune, Poliana Deyse Gurak, Silvio César Cazella
e Vivian Caetano Bochi. Justificaram suas ausências os conselheiros: Alice de Medeiros Zelmanowicz, Ana
Paula Scheffer Schell da Silva, Cheila Minéia Daniel de Paula, Mirko Salomón Alva Sánchez, Pedro
Roosevelt Torres Romão e Tais Maria Nauderer. Não compareceram os seguintes conselheiros titulares ou
seus substitutos ou suplentes: Alessandra Peres, Antônio Rogério Proença Tavares Crespo, Bárbara Costa
Beber, Bárbara Cristina de Azevedo Lima, Carlos Daniel Vieira, Carolina Noele Renz, Catarina Bertaso
Andreatta Gottschall, Clotilde Druck Garcia, Daniela Cardoso Tietzmann, Deisi Cristina Gollo Marques
Vidor, Eduardo José Centeno de Castro, Emiliane Nogueira de Souza, Filipe Santana da Silva, Florentino
Fernandes Mendes, Giovanna Ketlen Lisboa Oliveira, Gisele Branchini, Graciele Fernanda da Costa Linch,
João Gabriel Toledo Medeiros, Josenel Maria Barcelos Marçal, Júlia F. Semmelmann Pereira Lima, Júlia
Lourenço, Lucas Sávio Rodrigues Carvalho, Márcia Rosa da Costa, Márcia Rosângela Wink, Mariana
Rodrigues Kurashima, Marta Quintanilha Gomes, Nicoli Lidio,Rafaela de Andrade, Raphael Maciel da Silva
Caballero, Rita de Cássia Sant Anna Alves, Rosana Mussoi Bruno, Taisa Valle, Thatiane Alves Pianoschi
Alva, Vitor Vinícius Huber Freire e Yago Borges Biz De Lagos. Os seguintes convidados estiveram
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presentes: Izabella Camargo. Apoio técnico: Roberto Rosa, Gabriela Gonçalves Sanches e Elisandra Duarte
Rodrigues. Ordem do dia em pauta única: homenagem aos servidores da UFCSPA.   A Pró-Reitora de
Gestão com Pessoas, Ana Claudia Souza Vazquez, deu as boas-vindas a todos os conselheiros, servidores
homenageados e convidados, para o momento de celebração com todos os colegas pelo tempo de
serviço prestado à UFCSPA, enfatizando que o evento foi coordenado pela PROGESP e   realizado pelo
Conselho Universitário para reconhecimento e valorização de todos os servidores. Na sequência, o vídeo
do Coral da UFCSPA, com a  música “Todos juntos”, foi apresentado, e, após, a senhora Presidente deu
início à sessão solene deste conselho. Enfatizou os desafios enfrentados pela Universidade nesse ano de
combate à pandemia e apontou a necessidade de cuidarmos da saúde. Após, passou a palavra   à
palestrante Izabella Camargo, que conduziu o tema “Produtividade Sustentável”, apresentando dados
sobre burnout e estresse no Brasil e como podemos prevenir esse estado. Izabella descreveu suas
experiências e discorreu sobre o assunto durante trinta minutos. Finalizada a fala da palestrante, a
Senhora Presidente agradeceu sua presença e enfatizou a importância do tema abordado,
agradecimentos corroborados pelas professoras Jennifer Saffi e Ana Claudia Souza Vazquez. A seguir, a
Profa. Ana Vazquez efetuou a leitura do nome dos servidores homenageados, com 10 anos de tempo de
serviço: Adalberto Sperb Rubin, Adriana Cristina Ludwig, Adriana Maisonnave Raffone, Alessandro
Comarú Pasqualotto, Aline Barp de Souza, Ana Boff de Godoy, Ana Carolina Faedrich dos Santos, Ana
Lúcia Aboy, Ana Maris Carlesso, André Selbach Nasi, Augusto Schallenberger, Auri Ferreira dos Santos,
Bruno Hochhegger, Carlos Roberto de Mello Rieder, Carolina Garcia Soares Leães Rech, Cicero Pitombo,
Clarice Krás Borges da Silveira, Daniela Cardoso Tietzmann, Débora Fernandes Coelho, Doris Willig Lima,
Éder da Silveira, Eduardo Garcia, Eduardo Streb Sortica, Eliana Márcia Da Ros Wendland, Erika Laurini de
Souza Meyer, Fabiana de Oliveira, Felipe Grillo Pinheiro, Fernanda Bastos de Mello, Fernanda Côrte Real
Corrêa, Gilberto Puiati Biasi, Gisele Branchini, Graziela Brusch Brinques, Isabel Cristina Gurgel da Silva
Pires, Isabel Cristina Kasper Machado, Isabela Beraldi Esperandio, João Antonio Bonatto Costa, José
Antonio Dutra Leal, Júlia Pasqualini Genro, Karin Viégas, Kellen Cristhinia Borges de Souza, Laíse Costa
Borba, Leonardo da Costa Sapata, Luana Sabrina Veber Fagundes, Luciane Fugali, Luiza Maria de Oliveira
Braga Silveira, Marcelo Faria Silva, Marcelo Medeiros de Oliveira, Marcelo Müller de Oliveira, Marcelo
Schenk de Azambuja, Márcio Roberto Machado Danni, Marcus Vinicius Nascimento de Azeredo, Maria
Cristina de Almeida Freitas Cardoso, Martha Marques da Silva, Mauro Barbosa Terra, Mayte Raya
Amazarray, Milena Meyrer da Silveira, Miriam Bortolaci, Mônica Maria Celestina de Oliveira, Rebeca
Inhoque Pereira, Ricardo Mörschbächer, Roberto da Silva Araújo, Rodrigo de Oliveira Lemos, Rodrigo
Sebben, Rogério Eduardo Gomes Sarmento Leite, Simone Schneider Amaral e Simone Travi Canabarro.
Com 15 anos de tempo de serviço: Ana Beatriz Gorini da Veiga, Ariel Castro Bacchieri Farias, Carla Maria
De Martini Vanin, Caroline Tozzi Reppold, Cecilia Dias Flores, Cláudia Silveira Thys Mutti, Elizete Keitel,
Fernanda Michielin Busnello, Gustavo Glotz de Lima, Lucia Marques Stenzel, Magda Blessmann Weber,
Márcia Giovenardi, Márcia Rosângela Wink, Maria Eugênia Bresolin Pinto, Mauriceia Cassol, Mila de
Moura Behar Pontremoli Salcedo, Patrícia El Beitune, Ricardo Sukiennik, Rosane Bossle Bernardi, Silvana
de Almeida, Valdeni Terezinha Zani e Vanessa Suñé Mattevi. Com 25 anos de tempo de serviço: Adilia
Maria Pereira Wiebbelling, Karen Delacoste Pires Mallmann e Magda Rosane de Vargas Schardosim. Com
30 anos de tempo de serviço: Domingos Vitola, Régis Luís Pereira de Castro, Valdecir Fragoso da Silva e
Vera Lúcia Torres Andrades. Com 35 anos de tempo de serviço: Ricardo Halpern. Com 40 anos de tempo
de serviço: Neiro Waechter da Motta. Com 45 anos de tempo de serviço: Alexandre David. Concluída a
leitura da lista de homenageados, a Profa. Ana Cláudia Souza Vazquez agradeceu aos servidores e
bolsistas que apoiaram o evento: com a transmissão pelo Youtube, José Antônio Dutra Leal, apoio técnico
na webconf, Roberto Rosa e NTI, planejamento e execução, equipe Progesp representada pelo Inova-
Pessoas, Aline Brancher Sangali, apoio na realização da sessão da Pró-Reitora de Planejamento,
Alessandra Dahmer, da Secretária dos Conselhos Superiores, Miriam Bortolaci, e do Chefe de Gabinete,
Magno Oliveira, e a todos que participaram de alguma forma para que o evento fosse possível. A seguir,
passou a palavra à Presidente do CONSUN, que encerrou a sessão às quinze horas e trinta e dois minutos.
Para constar, eu, Aline Brancher Sangalli, Secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada pelos Conselheiros, será assinada pela senhora Presidente desta sessão e por mim.

 
LUCIA CAMPOS PELLANDA

Presidente do CONSUN
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ALINE BRANCHER SANGALLI

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Lucia Campos Pellanda, Presidente do Conselho
Universitário, em 16/12/2021, às 19:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Aline Brancher Sangalli, Assistente em Administração,
em 17/12/2021, às 10:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1273263 e
o código CRC 37EEB118.
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